

تحفظ یافتہ افراد اور 12 سال سے کم عمر بچوں کے لئے داخلے کے قرنطینہ کی مدت کو مختصر کیا جاتا ہے

وہ افراد جو محفوظ ہیں اور 12 سال سے کم عمر کے بچے، وہاں پہنچنے کے تین دن بعد منفی ٹیسٹ ہونے کی صورت میں سفری قرنطینہ چھوڑ سکتے ہیں۔

- وزیر برائے صحت و نگہداشت کی خدمات بینٹ ہوئی نے کہا، درآمدی انفیکشن کو روکنے کے لئے سفری قرنطینہ ایک اہم اقدام ہے۔ ابھی بھی یہ خطرہ موجود ہے کہ محفوظ افراد کو انفیکشن ہو سکتا ہے اور وہ اس کو آگے پھیلانے کا سبب بھی بن سکتے ہیں، لیکن خطرہ غیر محفوظ لوگوں کے مقابلے میں کہیں کم ہے۔ لہذا ہمارا ماننا ہے کہ اس گروپ کے لئے قرنطینہ کی مدت کو مختصر کرنا جائز ہے۔

سفری قرنطینہ سے باہر آنے کے لیے منفی پی سی آر ٹیسٹ کی ضرورت ہے جو واپس آنے کے بعد تین دن سے پہلے نہیں لیا جاتا۔ اس طرح کے ٹیسٹ سے انفیکشن کے خطرے کو 75 سے 90 فیصد تک کم کیا جاسکے گا بنسبت کوئی جانچ یا قرنطینہ نا کرنے کے۔ یہ ضروری ہے کہ آپ helsenorge.no پر لاگ ان کر کے دستاویز کریں کہ آپ محفوظ ہیں، مثال کے طور پر اگر قرنطینہ کی ذمہ داری کی خلاف ورزی کا شبہ ہو۔

بچوں کے لئے مختصر قرنطینہ

ایف ایچ آئی کے مطابق بچے بڑوں کے مقابلے میں کم انفیکشن پھیلاتے ہیں اور خیال کیا جاتا ہے کہ 12 سال سے کم عمر کے بچوں میں بالغوں کے مقابلے میں متاثر ہونے کا خطرہ 50 فیصد کم ہوتا ہے۔

اسی بنیاد پر نارویجن ڈائریکٹوریٹ آف ہیلتھ اور ایف ایچ آئی کا خیال ہے کہ سفری قرنطینہ قوانین جو ہم محفوظ تحفظ یافتہ افراد کے لئے متعارف کر رہے ہیں ان کا اطلاق 12 سال سے کم عمر کے بچوں پر بھی ہونا چاہئے۔ ہوئے کا کہنا ہے کہ حکومت اس کی حمایت کرتی ہے۔

حکومت نے محکمہ برائے صحت اور ایف ایچ آئی سے کہا ہے کہ وہ اس بات کا جائزہ لیں کہ کیا 12 سے 18 سال کی عمر کے نوجوان بھی تین دن کے بعد لئے گئے منفی پی سی آر ٹیسٹ کی صورت میں سفری قرنطینہ چھوڑ سکتے ہیں۔

- نئی معلومات سامنے آئی ہیں کہ ویکسین کی ایک خوراک ڈیلٹا وائرس کے خلاف کم تحفظ فراہم کر سکتی ہے۔ لہذا ان لوگوں کے لئے مختلف قوانین ہو سکتے ہیں جو مکمل طور پر ویکسین لگوا رہے ہیں۔ ہوئے کا کہنا ہے کہ جیسا کہ پہلے اعلان کیا گیا تھا، ناروے کے ڈائریکٹوریٹ آف ہیلتھ اور ایف ایچ آئی اس وقت ازسرنو جائزہ لیتے ہیں جب مکمل طور پر ویکسین شدہ افراد کو داخلے کے قرنطینہ سے استثنیٰ دیا جا سکتا ہے۔

حکومت اس بات کی نشاندہی کرنے کے لئے کام کر رہی ہے کہ آیا دوسرے ممالک کے کورونا سرٹیفکیٹ یا اسی طرح کے حل ناروے کی طرح معیار کے تقاضوں کو پورا کرتے ہیں اور اس طرح قرنطینہ کی ضروریات کے لئے استثنیٰ فراہم کر سکتے ہیں اور کس طرح معلومات کی تصدیق کی جا سکتی ہے۔

بیرون ملک سفر کی حوصلہ شکنی

سرحد پر جانچ جاری ہے، تشویشناک وائرس کی اقسام کو کنٹرول کرنے کے لئے۔ جب تک ضروری اور مناسب رہے گا اس کو برقرار رکھا جائے گا۔ اس طرح تمام مسافروں بشمول تحفظ یافتہ مسافروں کو ناروے پہنچنے پر جانچ کے لئے تیار رہنا چاہئے۔ حکومت اب بھی بیرون ملک تمام غیر ضروری سفر کی حوصلہ شکنی کرتی ہے۔

تحفظ یافتہ اور 12 سال سے کم عمر کے بچوں کے لئے داخلے کے قرنطینہ میں تبدیلیاں 4 جون سے 15.00 بجے سے نافذ العمل ہوں گی۔

مندرجہ ذیل کو تحفظ یافتہ سمجھا جاتا ہے:

• وہ لوگ جو مکمل طور پر ویکسین شدہ ہیں

• وہ لوگ جنہوں نے ویکسین کی ایک خوراک حاصل کی ہے، اور خوراک حاصل کرنے کے بعد 3 سے 15 ہفتے ہو چکے ہیں

• وہ لوگ جن کو گزشتہ چھ ماہ میں کورونا ہوا ہے